

Zápis

z místního šetření konaného dne 27.11.2020 na vodních tocích za účelem posouzení kvality dřevní hmoty dle aktuálního stavu stromů nastojato a stanovení minimální ceny pro odkup ostatní dřevní hmoty zhotoviteli u akcí (probírký BP), které se budou provádět v zimním období 2020 - 2021 na provozech Karlovy Vary.

Účastníci:

Povodí Ohře, státní podnik, odbor TPČ - dendrolog podniku - [REDACTED]

Povodí Ohře, státní podnik, závod Karlovy Vary - biolog závodu - [REDACTED]

Byla posouzena kvalita dřevní hmoty podle aktuálního zdravotního stavu stromů a stanovena minimální cena za ostatní dřevní hmotu pro zhotovitele u níže uvedených akcí. Kácení stromů bude prováděno jen na pozemcích, s nimiž má Povodí Ohře, státní podnik právo hospodařit.

Akce:

Ohře, ř. km 191,800 – 192,269 (Loket III) - p. p. č. 577/15, k. ú. Loket

dle předložené taxace dřevin ke kácení [REDACTED] v rámci údržby břehového porostu navrženo k pokácení celkem 24 ks stromů, z toho je 13 ks olše šedé, 9 ks javoru mléče, 2 ks javoru kleny, což je 41 plm využitelné dřevní hmoty v zastoupení cca 70 % olše, 27 % javoru mléče, 3 % javoru kleny. Na pravém břehu vodního toku je navrženo pokácení stromů v návaznosti na vývrát z jarního období, dutiny, zasypání kořenových krčků, růstové defekty a sesychání koruny z důvodu navážky. Dle vizuálního posouzení je vitalita stromů mírně snížená – jedinci mají prosychající korunu na periferních oblastech; zdravotní stav stromů je snížený až výrazně snížený – u několika stromů přítomnost suchých větví, tlakové vidlice v kosterním větvení, v ojedinělých případech jsou trhliny na kmeni a výletové otvory; stabilita stromů je dobrá – u jedinců nekompenzovaný náklon kmenů. Minimální cena za 1 plm dřevní hmoty je stanovena ve výši 670,- Kč bez DPH.

Vitický potok ř. km 10,820 a 10,400, Lužický potok, ř. km 0,100 (Děpořtovice) – p. p. č. 1379/9, k. ú. Děpořtovice

dle předložené taxace dřevin ke kácení [REDACTED] v rámci údržby břehového porostu navrženo k pokácení celkem 6 ks stromů, z toho je 3 ks jilmu habrolistého, 2 ks olše lepkavé, 1 ks jasanu ztepilého, což je 12 plm využitelné dřevní hmoty v zastoupení cca 57 % olše, 37 % jasanu, 6 % jilmu. Na pravém břehu vodního toku Vitický potok je navrženo pokácení stromů na žádost obce, stromy se sníženou vitalitou, prosychající koruny a na levém břehu vodního toku neperspektivní dřeviny pod vedením. Dle vizuálního posouzení je vitalita stromů výborná až mírně snížená - bez většího prosychání; zdravotní stav je výborný až dobrý – bez mechanických poškození kmenů, bez přítomnosti silných suchých větví v koruně a bez symptomů infekce dřevními houbami, vyvinuté defektní větvení (tlakové vidlice) v kosterním větvení. Minimální cena za 1 plm dřevní hmoty je stanovena ve výši 740,- Kč bez DPH.

Zápis provedl. [REDACTED] [REDACTED]

Skončeno, přečteno, podepsáno. [REDACTED] [REDACTED]